 23-ий листок (22.03.15)

4-ый класс

1. Может ли сумма трёх последовательных натуральных чисел быть простым числом?

2. Доказать, что (55!+56!) делится на 57.

3. Может ли сумма последовательных натуральных чисел от 1 до n иметь последней    цифрой 7?

4. Решить уравнение в натуральных числах    ху + х + у = 14

5. На лужайке босоногих мальчиков столько же, сколько обутых девочек. Кого на лужайке больше, девочек или босоногих детей?

6. Расставить 6 различных чисел по кругу так, чтобы каждое число было бы на 3 меньше суммы своих соседей.

